
 

 

 

Miroslav Kocholatý (11. 3. 1964 – 12. 10. 2012) 

Mirek Kocholatý se narodil 11. 3. 1964 v Jirkově. Když mu byl 

jeden rok, odešel od rodiny jeho otec, takže Mirek vyrůstal sám s 

maminkou. Míra ve třinácti letech odevzdal život Ježíši Kristu a byl 

pokřtěn. Chodil do mládeže Církve bratrské, kterou později ve svých 

osmnácti letech začal vést. Mezi jeho zálibami měl výrazné místo sport. 

Svého času hrával dorosteneckou ligu v hokeji za Chomutov, rád 

lyžoval, hrál fotbal, stolní tenis a vůbec byl v tomto směru nadaný. 

Krom toho hrál velice dobře na kytaru, skládal písně a zpíval.  

Dne 17. 11. 1989 se oženil a spolu s manželkou Veronikou založili 

svobodný sbor, který jako jeden z prvních vstoupil do tehdy vznikajících 

Křesťanských společenství. Později s tímto sborem přešel do Jednoty 

bratrské. 

Byl vyučeným svářečem, ale postupem času získal v zaměstnání 

vyšší kvalifikaci, a pracoval jako mezinárodní inspektor svařování 

v technickém týmu ředitele United Energy. Po svém odchodu z této firmy začal pracovat na plný úvazek 

v  Jednotě bratrské. Mirek byl povolán dne 18. 1. 2008 jako správce sboru Jednoty bratrské v Jirkově a dne 

13. 6. 2011 byl ordinován na diakona biskupem Evaldem Ruckým. 

V roce 2008 se u Míry začaly objevovat bolesti hlavy, zhoršilo se mu vidění, cítil se unavený a ztrácel 

vědomí. Dva roky byla mylně léčena jeho krční páteř, a teprve v únoru 2011 mu byl zjištěn větší nádor 

v centrální nervové soustavě, který mu byl úspěšně vyoperován. Po chemoterapii se jeho stav začal zlepšovat 

a další CT ukázalo mozek čistý. Po šesti měsících radosti z návratu do života ale znovu zkolaboval. CT potvrdilo 

nový velký nádor v mozku, tentokrát neoperovatelný. Postupem času mu ubývaly síly, přestával vidět, 

orientovat se a zůstával ležet. Veronika ho odmítla dát do nemocnice a dosloužila mu až do konce. Odešel 

domů ve spánku v noci 12. října 2012. Kromě manželky Veroniky po sobě zanechal tři děti – Ondru (21 let), 

Marka (19 let) a Terezku (13 let). 
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